ADDITION DE COELRS DOUX (D)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

-
0+ B =84
57+ N —131

N’
86+ A | —197
5+ L  —¢7
o7+ F  —109

M+ d =9
N
124+ E =55
N
5+ @ =83
N
134 R =48
N’
11+ T =36
N
0+ P =84
O

20+ G =108
9+ € =151
9+ WV =190
63+ W =105
20+ K =123
N
9+ H =111
p—

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

J + H

&

B + G

<
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ADDITION DE COELRS DOUX (D) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

o’
37

0+ B =84
74

57+ N —131
N’
74

86+ A | —197
N
41

15+ L ;:67
52

o7+ F =109
A
12

M+ d =90
46
124+ E =55
N
43
154+ @ =83
N
08
134 R =48
N’

39
11+ T ;_36
25
0+ P =84
74

20+ G =108
83

9+ € =151
72

9+ V=190
91

63+ W =105
42

29+ K =123
o’
94

9+ H =11
N
62

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

<

J + H
A A N
B +

G | - 162
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